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	TÍTOL (2’)
	TASTET DE FRUITA 

	CICLE (1’)
	PRIMER CICLE (0 a 3)

	CURS (1’)
	2 – 3 ants

	EIX (25’)
Justificar tria




	Eix 1. Un infant que creix amb autonomia i confiança.
Eix 2 Un infant que es comunica amb diferents llenguatges.
Eix 3. Un infant que descobreix l’entorn amb curiositat.
Eix 4. Un infant que forma part de la diversitat del món que l’envolta.

	CONTEXT (25’)
Per què aquesta
situació
d’aprenentatge?
	Grup nombrós (20 infants)
Desconeixedors dels noms de les fruites
Començar a compartir
Retrobament del grup
Col·laboració amb les famílies 

	REPTE (25’)
Què cal aconseguir? 
	Generar un retrobament relaxat al voltant d’un plat de fruita.


Situació d’aprenentatge GRUP 1
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